



Bakonybél Önkormányzat Polgármestere

☒ 8427 Bakonybél, Pápai u. 7.

telefon/fax: (88) 585-020, mobil: 06/30/499-1114, e-mail: polgarmester@bakonybel.hu

**Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testületének Koronavírus
(COVID-19) miatti veszélyhelyzettel kapcsolatos helybeli intézkedései
2020. március 19. 11:00 órai állapot szerint**

Az eddig tett intézkedéseinket az alábbiakkal egészítjük ki:

- A kialakult helyzetre való tekintettel 2020. március 13-án megkezdtük az egyéni védőfelszerelések és eszközök (védőmaszk, gumikesztyű, fertőtlenítő szerek kézmosáshoz, illetve edények, épületek fertőtlenítéséhez) beszerzésének felkutatásait, de szembesülnünk kellett vele, hogy arc védő maszk már nem beszerezhető, illetve az alkoholos kézfertőtlenítő készletek is kiürültek. Ezért az Önkormányzat a településen belül az Óvodai dolgozókkal és Szökrényes Lászlónéval együtt már hétfőn reggel megkezdték az arcvédő maszkok gyártását. A hét elején nagy kiszerelesben sikerült beszereznünk higiénias kéztisztító és kézfertőtlenítő koncentrátumot kellő mennyiségben, a mai nappal (2020 március 19) pedig sikerült mintegy 2300 pár gumikesztyűt beszereznünk, valamint 100 db hagyományos kézmosó szappant, és elkészült már 200 db védőmaszk is.
- A Bakonybéli Rákóczi téren található közösségi játszótér használatát a mai naptól határozatlan időre az Önkormányzat megtiltja.
- Az Önkormányzat három gépjárművének a napi tisztítását és külső belső fertőtlenítését (kilincsek, váltó, kormány, műszerfal stb.) elrendeli, valamint ezen járművek vezetőitől kéri, amikor a fennálló helyzetben veszélyeztetett idősebb lakossággal érintkeznek, akkor a védőmaszk és a kesztyű viselését.
- A konyhán a mai naptól megkezdtük a lakosság ételhordóinak alapos **átmosását és fertőtlenítését** (bár az érintett lakosságtól kértük a fokozott tisztítást, de a tegnapi napon tartott vizsgálat során lehangoló volt az eredmény...) egy a konyhától különálló helyiségben, ezzel biztosítva a főzőkonyha további biztonságos üzemeltetését. Az ételmezésvezető pedig a héten nagy mennyiségű ételmezzerialapanyag beszerzését végezte el, szintén azért, hogy huzamosabb ideig is tudjunk a lakosság számára étkeztetést biztosítani.

h/c



Bakonybél Önkormányzat Polgármestere

✉ 8427 Bakonybél, Pápai u. 7.

telefon/fax: (88) 585-020, mobil: 06/30/499-1114, e-mail: polgarmester@bakonybel.hu

- A Bakonybél területén található **mindennemű kereskedelmi egység** (élelmiszerbolt, zöldségbolt, dohánybolt, lottózó, kávézó, büfé) tulajdonosait, üzemeltetőit szeretnénk **nyomatékosan megkérni** a településen élők biztonsága érdekében, hogy az üzleten belüli kiszolgálás helyett az ajtón és az ablakon át, egyesével történő kiszolgálást. A gyógyszerárban ez a típusú kiszolgálás e hét kedd óta zavartalanul és jól működik. Ezzel az eljárással az üzemeltetőnek is könnyebb a higiénias előírásokat betartani, mivel az üzletben csak ők, az eladók tartózkodnak.

- A településen működő mindennemű szállásadással foglalkozó kis és nagyobb vállalkozót, magánszemélyt stb. szintén szeretnénk **nyomatékosan megkérni**, hogy amennyiben tehetik, már ezen a hétvégén se fogadjanak szállóvendéget, illetve az elkövetkezendő kb. 3-4-5 hétben se tegyék ezt. Ez a település, amely már több szállásadónak évtizedek óta munkát és lehetőséget biztosított, most azt kéri Önöktől, hogy a településen élők, valamint saját alkalmazottaik egészsége érdekében kell ezt a nehéz lépést meghozniuk. A kormány tegnapi döntései már segíti Önöket ennek a nehéz időszaknak az átvészelésében, és bízunk benne, hogy további segítséget fog biztosítani a turisztikai ágazat számára, valamint az Önkormányzat is a jövőben a kormány döntéseire igazodó döntéseket fog meghozni. Amennyiben mégis fogadnak a továbbiakban vendégeket, akkor viszont tájékoztassák a vendégeiket, hogy az Önkormányzat **határozott kérése**, hogy ne a település belterületén töltsék szabadidejüket, hanem a természetben (erdőben, külterületen), valamint a szálláshely területén maradjanak.

- A településen sok család tagjai külföldi munkavállalók, akik hétvége és különböző időközönként járnak haza, tőlük **kérjük még nyomatékosan**, hogy a háziorvosuk felé jelezzék a hazaérkezésük idejét, és kövessék a háziorvos utasításait. Szintén elvárjuk tőlük, hogy tartózkodjanak minden olyan közösségi megjelenéstől, ahol a településen élőket veszélyeztethetik (különös tekintettel az idősebb korosztályra).

- A Bakonybél területén található **mindennemű kereskedelmi egység**, valamint **szolgáltató helyek** igényelhetik első körben az Önkormányzattól (amennyiben nem rendelkeznek saját) az **arcvédő maszkot** és a **gumikesztyűt**, amelyek viselését már ajánljuk.

Wit



Bakonybél Önkormányzat Polgármestere

✉ 8427 Bakonybél, Pápai u. 7.

telefon/fax: (88) 585-020, mobil: 06/30/499-1114, e-mail: polgarmester@bakonybel.hu

- Jövő hét elejétől (hétfő-kedd) pedig igényelheti az **arcvédő maszkot** és a **gumikesztyűt** a veszélyeztetett korosztály, azaz a 65év feletti, valamint a krónikus betegségben, vagy legyengült immunrendszerrel rendelkező lakosok (amennyiben nem rendelkeznek vele).
- Bakonybél Község Önkormányzata **felhívást tesz közzé**, amennyiben az új koronavírus járvány fokozottabban elérné a települést, szükségünk lesz önkéntes segítőkre. Főleg olyan személyekre számítanánk, akik valamilyen egészségügyi tudással rendelkeznek, akik adott esetben ápolási feladatot el tudnak látni. A jelentkezéseket a mai naptól fogadjuk, hogy időben felkészüljünk a feladatra. Jelentkezni az Önkormányzat elérhetőségein lehet.
- Felhívjuk minden Bakonybéli lakos figyelmét, hogy a Kormány által elrendelt veszélyhelyzetben mindennemű kormányzati utasítása be nem tartása a részünkről kötelező bejelentést von maga után a hatóságok felé.
- Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy valamennyi rendelkezésünket és tájékoztatónkat napi frissítésben a <https://bakonybel.hu> honlapon követhetik, és kérjük, kísérik figyelemmel.

2020.03.19



Márkus Zoltán
*
polgármester